



昨天在微博上有两只小狗吸引了无数网友的眼球,一只“斑点狗”静若处子,骗得唏嘘一片;另一只吉娃娃却动如脱兔,撵得老虎上蹿下跳。不过,这只被吉娃娃欺负得一脸“囧”样的小虎崽却也备受网友疼爱,甚至有网友“恨不得抱起来把小狗一脚踢开”。

□现代快报记者 褚琴

## 假狗骗取同情 真狗欺负老虎

昨天微博上两条狗成为网友热议的话题



小老虎被吉娃娃欺负 视频截图



石膏狗太逼真,欺骗了好心的博主

### 网友勇救“斑点狗”

昨天,网友“妖妖小精-色系军团”在微博上写道:“中午做饭的时候,从厨房窗户望见楼下有一只狗狗,一动不动地望着我家这边。做完饭再看狗狗还是那个姿势,在雨中痴痴地望着。吃完饭的时候它还在那里。我想这是不是被遗弃了,再这样待下去狗狗要生病了。于是我就拿起伞噔噔噔跑下楼向狗狗奔去……心中默念:狗狗别怕,我来啦……”

这位有爱心的“妖妖小精-

色系军团”是一位译制漫画小组的负责人,她的爱心举动结果如何呢?她也在微博上给出了意外的结局:“待奔至淋了半天雨的‘斑点狗’跟前才惊觉,这是一只石膏做的玩具狗。”

网友起初被“妖妖小精-色系军团”的微博感动,但是看到最后的结局时,顿觉智商被拉低了,联想到前段时间的“英国母女救瓷龟”,网友调侃:你没看见石膏上刻的“Made in China”吗?!

### 网友评论

@Danouky:我还以为石膏是狗的名字呢。

@洛离洛:麻烦好好照顾它,或者送到小动物保护协会,向你致敬!

@耶律阿宝鱼:话说我曾经在我家楼下看到一个石头做的大螃蟹,很大很大,我当时以为外星生物入侵地球了。

@深白色小姐\_爱夏天:试试帮它撑个伞。也许它会在午夜12点活过来变成大帅哥帮你盖被子做饭报恩。

@罗美安:然后你跑过去,发现这小狗屁股上写着MADE IN CHINA。

@IM\_A\_SUPERWOMAN:我们小区一户人家也有一个类似的狗,好几次从他家门前走过,就看那狗怎么不动啊,后来才发现原来是玩具狗,经常鼻子还顶着主人的鞋垫。

@白发红颜:虽然博主稍微拉低了我们的智商,但是也稍微拉高了整个网络的温情。

### 你是老虎你知道吗?!

昨天下午,一段名为“你是老虎你知道吗,真丢人”的视频在3个小时内被转发了近7000次,这可不不仅仅是一段普通的萌宠视频,它内含撕咬、打斗等诸多“暴力”元素。这只吉娃娃看起来只有虎崽的一半大,但这百兽之王似乎忘了自己的身份,被吉娃娃撵得上蹿下跳,恨不能窝在沙发和墙的缝隙中,可这四条腿加一起还没有虎崽尾巴粗的吉娃娃却左一口右一口地越咬越猛,甚至一度将虎崽咬翻在地,可怜这虎崽蹿到最后只剩一

脸“愁容”,眼睛鼻子拧成了“囧”状。看到这可怜的小模样,网友们同情心爆棚,在电脑边干着急:“这哪是老虎,这是hello kitty啊!”



扫描二维码观看视频

### 网友评论

@Kid先森的后花园:喵星人的脸都被你丢光了!

@不爱温水\_掉线\_:同学们,我们今天的视频课程内容是,了解虎落平阳被犬欺这个典故的由来……

@栗米糖:哈哈,这娃以为

自己是喵星人。

@微蓝主义:快跟我说是猫化妆成的!

@天一庄主:你说你被只金毛或者哈士奇或者拉布拉多欺负也就算了,你被只吉娃娃追得上天入地……

## 要占座,上板砖

高校考研占座日趋激烈

又到一年考研复习季,近日,为了争抢仅有的空调座位,华东理工大学的学生绞尽脑汁,有直接采用杀伤性武器——板砖占座的;有将柜子斜放在桌椅上占座的;也有在桌子上贴纸条占座,纸条的内容则要不哭惨要不比狠……

□现代快报记者 顾然

在各大高校论坛上一直流传着这样一句话“占座不止,打架不息”。近日,随着学生们陆续返校,考研教室又成了紧俏地。华东理工大学的网友“祁双双”就在相册《华理学生教你如何占座》里上传了35张照片,图文并茂地描述了一“座”难求的现象。占座就是把书放在桌子上,告诉别人这个座位有人了?如果你还这样理解,那就大错特错了,看看那些考研教室讲台上乱七八糟的书,都是被抢座者扔上去的。

现如今,占座讲究策略、气势。在华东理工大学最常用的占座方法是贴纸条,两条透明胶将一张小纸片贴在桌子上,虽然看上去简单,精髓其实都在纸条上写的字。这些文字有的霸气“抢座拼命”;有的温情“谢谢配合,好人一生平安”;有的可怜兮兮



占座方式五花八门,板砖、柜子等都成了占座工具

“大哥,别占我座了,我书都被扔3回了,你可发点善心吧”;还有的走搞笑路线,先在桌上画个大大的圆圈写上“占”字,接着在边上注明“重占不拼命但歇斯底里”。

除了贴纸条,学生们还有奇招。在照片中,一张桌子上摆放了两块板砖,网友“祁双双”调侃这是直接采用杀伤性武器,而另一张照片里,一个柜子竟然摆在了桌上,要想抢座位就意味着得先搬开柜子,有网友感叹这招实在是很凶猛……

记者发现,在网友“祁双双”贴出的这组图片中,虽然各种占座方式很疯狂,但是占座引来的反对之声也很疯狂。除了将占座的书本、各种工具扔掉之外,还有一些人在“占座”的文字边上留下了“反占座”的宣言,比如:“如此占座到底要闹哪样?”“考研就很不了不起吗?”等等,双方较量十分激烈!

### 新闻链接

#### “反占座系统”或能化解难题

随着占座的激烈程度进入白热化阶段,不少高校的图书馆也都启动了“反占座系统”。

该系统类似于银行的自助选号机。学生在预约选座时,需持本人校园卡在触摸屏一体机上刷卡选座,选座时需要确定自习的时间段,在预约的时间内进馆自习。

学生取号就座后,如果时间不足,可再次刷卡增加时间;如需“暂时离开”,则需要选座机上刷卡选择“暂离”,如果进入“暂离”状态后超过30分钟,该座位将被系统视为空闲状态,重新进入待选状态;如果学生要离开阅览室30分钟以上,则要选择“永久离开”,原座位重新进入派位系统。

在网友上传的系统照片中,快报记者发现在屏幕下方还印有南京2014年青奥会的标志。随后,快报记者在网上搜索了为这一系统提供技术支持的公司后发现,这家企业来自南京,并且拥有这一座位管理系统的国家级自主知识产权。据公司负责人钱猛介绍,该系统目前已在东南大学、深圳大学、厦门大学等全国近20所大学的图书馆应用,有效解决了大学图书馆座位管理的难题。

现代快报记者 顾然

### 快报互动微博

#### 你几点下班?

昨日,现代快报官方微博对网友的下班时间进行了调查。调查发现,每天下午5点之前下班的网友还真不少。有的网友甚至在下午三四点的时候就能收拾东西回家了,这些早下班的网友,让许多需要加班的网友感觉羡慕嫉妒恨。

@现代快报:下班是一天中最幸福的时刻了吧,熬了一整天,你们就等待收拾东西回家的这一刻吧!现在是北京时间18点20分,各位亲,你们下班了吗?晒晒你的下班时间,看谁最幸福~~

网友评论

@腊人雕像:每天四点准时下班。周末坚决不加班。

@NiCoH甄妮:下午3点15分。

### 昨日热门微博

#### 韩剧又中枪了

@一蚊丁:我的朋友小五问我:“哪吒削肉还父,削骨还母是靠什么重生的?”我答:“印象中是藕吧。”小五怒了:“又关韩国人的事?”

评:目测很多人看了几遍才懂这个笑话。

@糗百网友:老公最近不知道从哪学的,总是开玩笑骂人说××是个屎壳郎。终于有一天他这么说了,其实我等这一天很久了。他说完后,我伸出手,推了他一下。他先是疑惑地看着我,然后就安静了。

评:其实,你应该用脚踢他才对。现代快报记者 吴杰 整理